

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.»:

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ»

Σε κλίμα δημιουργικής συνεργασίας πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2014 στα γραφεία της Εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.», η υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης για το Έργο «Θαλάσσια Αστική Συγκοινωνία Θεσσαλονίκης», μεταξύ της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, των Δήμων Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς και Θερμαϊκού και της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.»

Η Εταιρεία «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» κατόπιν αιτήματος των Κυρίων του έργου «Θαλάσσια Αστική Συγκοινωνία Θεσσαλονίκης» και συγκεκριμένα της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης και των Δήμων Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς, Θερμαϊκού ανέλαβε την ευθύνη της μελετητικής ωρίμανσης και δημοπράτησης του έργου στο πλαίσιο της Προγραμματικής Σύμβασης. Για το σκοπό αυτό, η Εταιρεία έλαβε χρηματοδότηση 1.000.000 € για την εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών και μελετητική ωρίμανση του έργου, από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Προσπελασιμότητας (ΕΠΕΠ).

Η Προγραμματική Σύμβαση που υπογράφηκε σήμερα αφορά στη μελετητική και διοικητική ωρίμανση του έργου και με την υπογραφή της η «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.», αναλαμβάνει την ανάθεση, τον έλεγχο και την έγκριση όλων των μελετών, ώστε το έργο να είναι έτοιμο για τη χρηματοδότηση της κατασκευής του από την επόμενη προγραμματική περίοδο - Σύμφωνα Εταιρικής Σχέσης (Σ.Ε.Σ.) 2014-2020.

Μετά την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης, ακολούθησαν δηλώσεις του Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» αλλά και των Κυρίων του έργου.



Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» κ. Παρασκευάς Σαββαΐδης δήλωσε ότι *«όταν οι θεσμικοί φορείς συνεργάζονται, τότε δημιουργούνται πολλές δυνατότητες εκτέλεσης έργων προς όφελος των πολιτών. Στο συγκεκριμένο έργο, η Ε.Ο.Α.Ε. με την εμπειρία και την αποτελεσματικότητα που τη διακρίνει, θα προχωρήσει γρήγορα με την εκπόνηση όλων των μελετών. Έτσι, θα μπει η βάση για την υλοποίηση, στη συνέχεια, της Θαλάσσιας Αστικής Συγκοινωνίας που θα δώσει άλλη πνοή στις μετακινήσεις των κατοίκων της ευρύτερης Θεσσαλονίκης».*

Επίσης, στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι κ.κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Κωνσταντίνος Ζέρβας, Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής Δήμου Θεσσαλονίκης, κ. Χρυσόστομος Καλογήρου, Σύμβουλος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Συγχρηματοδοτούμενων Έργων Δήμου Θεσσαλονίκης, Σπύρος Βούγιας, πρώην υπουργός, Δημοσθένης Σαρηγιάννης, πρώην Αντιδήμαρχος τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Καλαμαριάς και από πλευράς Ε.Ο.Α.Ε. οι κ.κ. Ζαφείριος Σακελλάρης Αντιπρόεδρος Δ.Σ. και Χρίστος Μπλάντας Γενικός Διευθυντής, ο καθηγητής Παναγιώτης Λαδάς, καθώς επίσης και πλήθος εργαζομένων.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» κ. Παρασκευάς Σαββαΐδης ευχαρίστησε τους κ.κ. Γεώργιο Τσαμασλή, Αντιπεριφερειάρχη της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης και Απόστολο Γιάντση, Γενικό Διευθυντή Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος & Υποδομών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας καθώς επίσης και τον κ. Ιωάννη Μπουτάρη, Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, τον κ. Θεοδόση Μπακογλίδη, Δήμαρχο Καλαμαριάς και τον κ. Ιωάννη Αλεξανδρή, Δήμαρχο Θερμαϊκού για την άριστη συνεργασία τους.

Επίσης, ευχαρίστησε τον κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων και τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων έργων κ. Στράτο Σιμόπουλο για τη χρηματοδότηση του έργου. Τέλος, ευχήθηκε σε όλους καλή επιτυχία στο έργο τονίζοντας ότι η τεχνογνωσία της Ε.Ο.Α.Ε. με τη στήριξη της τοπικής Αυτοδιοίκησης, μπορεί σύντομα να προσφέρει στην πόλη το πρώτο σύστημα Θαλάσσιας Αστικής Συγκοινωνίας στην Ελλάδα.

Από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

& Υποδοχής Πολιτών

Το Δελτίο Τύπου, μπορείτε να το βρείτε ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., www.egnatia.eu στην ενότητα ΝΕΑ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ.

